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COMUNICADO Nº 001/2018 

 

RESPOSTA AOS PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS 

SELEÇÃO PÚBLICA Nº 034/2018 

 

Objeto: A presente Seleção Pública tem como objeto a contratação de Empresa 

especializada na prestação de serviço de organização de eventos e correlatos, 

compreendendo o planejamento operacional, a organização, a execução, o 

acompanhamento e fornecimento de bens e serviços, infraestrutura e apoio 

logístico, em regime de empreitada por preço unitário, conforme especificações 

constantes do Termo de Referência – Anexo I. 

 

A Comissão de Seleção torna público aos interessados, a resposta aos 

esclarecimentos conforme segue: 

 

1. Em relação ao item 53 do Termo de Referência, não é mencionado à 

quantidade de equipamentos individuais que poderão ser utilizados para votação 

eletrônica. Neste caso, está ausente uma quantidade balizadora para que irá 

nortear a cotação por parte das empresas participantes. Faz-se necessária a 

menção de quantos equipamentos poderão ser utilizados, uma vez que nossa 

empresa pode orçar uma quantidade específica e a concorrente outra, não criando 

um critério único e igualitário.? 

Resposta: 12 equipamentos. 

 

2. É mencionado ainda, no item 53, o item crachá, porém este item não é 

solicitado em nenhuma rubrica do Termo de Referência? 

Resposta: Serão necessários 420 crachás. 

 

3. Qual o formato das salas de trabalho em grupo? 

Resposta: Auditório, cadeiras moveis.  

 

4. Na ausência de disponibilidade de salas de evento no setor hoteleiro para 

abrigar o evento, é possível considerar outros locais para realização do evento? 
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Resposta: Pedimos que sejam lugares próximos aos hotéis que necessitem pouco 

deslocamento dos participantes.  

 

Brasília-DF, 17 de maio de 2018. 

 

 

COMISSÃO DE SELEÇÃO 

 


